

– На протяжении четырех месяцев детские сады работали в режиме дежурных групп, принимая ограниченное количество воспитанников, – рассказала главный специалист отдела общего образования Леонарда Меркулова. – Работа детских садов в полном объеме возобновилась в конце июля. Городскую скидку в 25% за постоянное посещение детского сада получили более 5,3 тысяч раз.

Скидка за посещение детских садов за все дни месяца будет начисляться родителям и в 2021 году. Выгоду от посещения ребенком дошкольного учреждения без пропусков родители Белогорска могут посчитать самостоятельно на главной странице официального сайта белогорск.рф в разделе “Работа с гражданами” [“Детский сад: расчет родительской платы”](#). Он позволяет оценить экономию семейного бюджета автоматически, с учетом всех возможных компенсаций, скидок и количества детей, посещающих детский сад.